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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ! 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 20/5, στις 9:00 π.μ. στην κινητοποίηση στην Περιφερειακή 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 15, Αθήνα) και στις 12:00 στο Διοικητικό Εφετείο 

Πειραιά (Κολοκοτρώνη 55 – κοντά στον σταθμό μετρό Δημοτικό Θέατρο) 

Μια μέρα μετά την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, με την οποία έγινε δεκτή η Προσωρινή Διαταγή 

(α’ φάση) κατά της απόφασης αργίας της συναδέλφισσας Χρύσας Χοτζόγλου για συνδικαλιστική δράση, 

έγινε γνωστό ότι η εκδίκαση της Αίτησης Αναστολής (β’ φάση) θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Μαΐου 

στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά.  Την ίδια μέρα, στις 09:00, η συναδέλφισσα και δασκάλα Σοφία 

Καψαλάκη καλείται σε απολογία στο Πειθαρχικό της Αττικής (Ξενίας 24) με το ερώτημα της δυνητικής 

αργίας.  

Δυστυχώς γινόμαστε παρατηρητές μιας πολιτικής η οποία στηρίζεται σε μια εξαιρετικά αυστηρή 

εργαλειοποίηση νομικών και διοικητικών διαδικασιών. Μια πολιτική που διαμορφώνει ουσιαστικά 

συνθήκες δυστοπικές καθώς επιχειρεί να εκφοβίσει και να συντρίψει κάθε φωνή που αντιστέκεται στη 

συνεχιζόμενη αποδόμηση της δημόσιας εκπαίδευσης· κάθε φωνή που παλεύει ενάντια στην πολιτική της 

υποστελέχωσης, της διάλυσης και της κατηγοριοποίησης των σχολείων. 

Καταγγέλλουμε για ακόμη μια φορά τις πειθαρχικές διώξεις των συναδελφισσών μας και 

απαιτούμε την άμεση παύση κάθε διαδικασίας σε βάρος τους. 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ εκφράζει την πλήρη στήριξή του στις δύο διωκόμενες συναδέλφισσες καθώς και σε 

κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο που αντιμετωπίζουν αυτή την πολιτική της ποινικοποίησης της 

συνδικαλιστικής δράσης. 

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά στις συγκεντρώσεις 

διαμαρτυρίας την Τρίτη 20 Μαΐου 2025: 

• Στις 09:00 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, κατά την ώρα ακρόασης της Σ. 

Καψαλάκη στο Πειθαρχικό 

• Στις 12:00 στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά, για να υπερασπιστούμε την απόφαση που επέτρεψε 

στη Χ. Χοτζόγλου να επιστρέψει στο σχολείο της 

Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής, προκηρύσσουμε τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας από τις 

08:00 έως τις 11:00, εξαιρώντας τη συμμετοχή των συναδέλφων/-ισσών που εμπλέκονται στις 

απολυτήριες εξετάσεις της Γ΄ Λυκείου.  

Καλούμε τις ΕΛΜΕ να προκηρύξουν αντίστοιχη τρίωρη στάση από τις 11:00 έως τις 14:00. 

Καμιά φωνή δε φιμώνεται – Καμιά δίωξη δε μένει αναπάντητη! 

Η υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων είναι καθήκον όλων μας. 
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